

Condena terrorismo el Parlamento en México

“El terrorismo desde cualquier ángulo que pretenda destruir la persona humana”, fue condenado por el III Reunión Conjunta del Parlamento Latinoamericano y el Parlamento Europeo.

Así lo afirmó ayer el Pdte. de la Asamblea Legislativa, doctor Rubén Alfonso Rodríguez, luego de regresar de esa importante reunión celebrada en México, y en la que encabezó la delegación diputadil salvadoreña.

El doctor Rodríguez, vicepresidente del Parlamento Latinoamericano, dijo que en

esa junta se declaró “que sólo la democracia es el único camino que se franquea a los pueblos, para la vivencia de los derechos humanos”.

Añadió que se consideró que sólo dándole vida a los parlamentos, es que se puede asegurar en los países, una democracia pura.

Dijo además que se trató sobre las relaciones políticas, económicas y sociales entre los Estados representados. La cooperación que debe existir de los países desarrollados con los subdesarrollados, y la colaboración

— Pasa a la página 24 —

Previenen contra estafadores a los comerciantes

Prevención a dueños de establecimientos comerciales, para que no se dejen sorprender por personas que se hacen pasar como empleados del Registro de Comercio, del Ministerio de Justicia, hace el Dr. Adalberto López Quezada.

El jefe del Departamento de Matriculas de Comercio, expresa que ninguna persona está autori-

— Pasa a la página 55 —

Preocupa la baja del precio a algodoneros

“Sumamente preocupado se halla el sector algodoner salvadoreño y de Centroamérica, por la baja de precio que el algodón ha experimentado en el mercado internacional”, dijo el secretario ejecutivo del Frente Centroamericano de Productores de Algodón (FRECAPA), Lic. René A. Machón. Agregó que los actuales precios entre 57 y 58 dólares el quintal, están casi por llegar al nivel del costo de producción, y

El licenciado Machón, quien es gerente de la Cooperativa Algodonera inferiores.

— Pasa a la página 52 —

Dr. Rodríguez acusa a Lozano de haber alentado subversión

“El embajador norteamericano Ignacio Lozano, abusó del cariño y la sinceridad que le brindamos los salvadoreños”, declaró en México el presidente de la Asamblea Legislativa, doctor Rubén Alfonso Rodríguez. El dirigente del Parlamento salvadoreño, dio esa opinión a periodistas mexicanos que le entrevistaron en una de las sesiones de la III Reunión de los Parlamentos Latinoamericano-Europeo.

Rodríguez acusó a Lozano de haber auspiciado y alentado a

grupos extremistas, que provocan actos terroristas y de violencia.

— Pasa a la página 32 —



—Foto de LA PRENSA, por García R. CONDECORACION. El embajador de Egipto Sr. Nabil Ahmed Reda, fue condecorado ayer con la Orden Nacional “José Matías Delgado”. De izquierda a derecha, embajador Reda, canciller Lic. Alvaro Ernesto Martínez, y subsecretario Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez. Al fondo el Sr. Juan Ricardo Salaverria.

Propone agregados de prensa en 4 embajadas la cancillería

Un proyecto para instalar agregados de prensa en las embajadas salvadoreñas de Washington, México, Guatemala y Venezuela, ha presentado el canciller, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez. Lo dio a conocer ayer el propio canciller en el preámbulo de una ceremonia en la cual se condecoró al embajador de la República Árabe de Egipto, Nabil Ahmed Reda, quien se retira del país para desempeñar un cargo en el Ministerio del Exterior, de Egipto.

Dijo que las embajadas que inicialmente tendrán agregados de

prensa, el proyecto es aceptado y aprobado por el Ministerio de Hacienda, serán las de los países mencionados anteriormente, para

— Pasa a la página 76 —

Instalarán moderno sistema de iluminación en Sonsonate

(Sonsonate). Moderno sistema de iluminación con luz de sodio de alta y baja presión, tendrá la ciudad de Sonsonate, según anunció el alcalde municipal, señor Manuel Roberto Arce. El funcionario dijo que Sonsonate será la primera ciudad de Centroamérica en contar con este tipo de alumbrado, que aumentará la luz en un 258 por ciento, con la mitad del gasto del consumo del equipo eléctrico actual.

El alcalde Arce convocó a una conferencia de prensa poco después de firmar el contrato respectivo con Philips de El Salvador.

S.A., que dotará el nuevo equipo de iluminación.

Arce dijo que la municipalidad invertirá 180 mil colones en la

— Pasa a la página 52 —

De San Vicente

Excursionistas detenidos por patrulleros en San Sebastián

(San Vicente). Patrulleros de San Sebastián capturaron ayer en la mañana a varios jóvenes, que habían llegado a esa ciudad de visita con motivo de la Primera Feria Agro-Artesanal. Las capturas se registraron a raíz de que en estos días hay reclutamientos de jóvenes para prestar el servicio militar; pero luego de interceder varias personas en favor de los “reclutados”, el comandante del lugar accedió a ponerlos en libertad.

El incidente no dejó de resultar penoso, de acuerdo con los informes, al grado de que seis buses con excursionistas, organizados por diferentes colegios de San Salvador, tuvieron que regresar a la capital, sin observar lo que se expone en la primera feria agro-artesanal.

La alcaldesa del lugar, al percatarse de la detención de los jóvenes se marchó de su despacho, sin buscarle solución al problema, al igual que su secretario, según se informó.

El incidente afectó la buena marcha de la exposición, dijeron personas que presenciaron el reclutamiento.



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. ACUSO. El presidente del Congreso, Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, acusó en México al ex embajador Lozano, de haber alentado la violencia en El Salvador.

Cine fórum para periodistas, hoy

Hoy sábado a las 10 de la mañana, tendrá lugar la presentación de la película “Los Hombres del Presidente” en el Cine Fórum que la APES ofrece dentro de la jornada cultural que termina en esta misma fecha, y cuyo acto estará a cargo del licenciado Luis Fernando Valero Iglesias.

La Asociación de Periodistas de El Salvador espera que todos los asociados y los que no lo son de la institución, estarán presentes en este Cine Fórum que tanto se vincula con la profesión periodística. En la noche y en su local —Casa del Periodista—, ubicada en el Paseo Escalón, la APES ofrece una recepción de 7 a 9 pm., para todos los periodistas y sus familias, con cuyo acto culmina la celebración del Día del Periodista, que corresponde al 31 de julio de cada año.



—Foto de LA PRENSA, por García R. DESTACANSE. Las dos únicas mujeres, médicos veterinarios salvadoreñas, que asisten al Primer Congreso Nacional de Medicina Veterinaria. Izquierda, Dra. Greia, de Ordóñez y Dra. Juana Vidal.

INDICE

	Página
Información nacional	2-3
Información internacional	4-5
Sociales	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20
Su salud	38
Cartas a María	9
Mensaje a la conciencia	24
Platillos Voladores	26
Actualidades desde	
San Francisco	22
Deportes	43, 44, 46, 47, 48, 49, 50, 51
Cómicos	56, 58
Clasificados	60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69
Horóscopo personal	37
Cine, espectáculos y TV	70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77
Indicador	72